Дети - наша драгоценность,Наше сердце и отрада,Это наша гордость, радость,

Счастье и еще награда!

1 июня - День защиты детей - праздник счастливого детства. Дети с нетерпением ждут начала лета.

В нашем детском саду, в этот, день для воспитанников всех групп прошли развлечения, посвященные Дню защиты детей. Дети пели песни, танцевали, участвовали в различных конкурсах, играх.

С большим задором они участвовали в соревнованиях.

Получился интересный, веселый, разноцветный праздник, в конце которого дети рисовали цветными мелками на асфальте летние рисунки под веселую музыку детства. Лето только началось и впереди ребят ждет еще много интересных, увлекательных мероприятий.

Каждый ребенок имеет полное право на детство, на беззаботное и счастливое время. И только от нас, от взрослых, зависит, каким оно будет.

В День защиты детей так хочется, чтобы все без исключения дети почувствовали любовь,

заботу и защиту!























